

开工首日，8名工人喜提四年前的工资 拖欠工资的女老板在大年初一落了网

本报记者 陈佳妮 通讯员 喻跃翔 黄琛

本报讯 昨天是大多数上班族的开工第一天，在台州市公安局黄岩区分局治安大队，8名工人们终于领到了四年前的工资共29万元，算是新一年的好兆头。

2015年春节前，黄岩区公安分局治安大队接到了区劳动部门转来的一条拒不支付劳动报酬案件线索，经过初步调查发现，黄岩一家塑料模具厂的老板童某因为种种原因，没有支付厂里8名员工的工资，总数达到了29万，在劳动部门的责令下，童某还是没有支付报酬给工人们。警方通过各种方式均无法联系到童某，走访亲友也没有

取得相关线索，因此，警方以童某涉嫌拒不支付劳动报酬罪，对其上网追捕。

这以后，由于童某一直没有出现，工人们的工资也没有着落，黄岩警方一直在对童某进行追查。

今年的正月初一，警方获取童某在北京出现的线索后，立即与当地警方联系并成功将其抓获，正月初二，民警就赶到北京将其带回台州。

童某交代，当年由于经营不善，企业持续亏损，加上外债连连，经济窘迫。四年前的春节，她为了逃避支付劳动报酬，改了手机号码并外逃，先后逃到杭州、江苏等地，没想到警方一直在追踪她，自己



还在正月初一这天落了网。

为了帮助工人们讨回工资，办案民警对童某进行了教育，同时又积极和她家属联系、筹集资金，终于在大年初七，成功将拖欠的工资款全部发给了员工。



“大巡防、三服务”出征

昨天上午，宁波市公安局举行2019年“大巡防、三服务”出征仪式，直属机关干警在宁波市委常委、公安局长黎伟挺的带领下，以饱满的热情踏上了新征程。

在“大巡防、三服务”活动期间，公安干警将深入企业，深入群众，深入基层，切实为企业生产经营保驾护航，切实解决人民群众反映强烈的问题，切实帮助解决基层工作中遇到的困难。通过“大巡防、三服务”活动，综合运用防范、打击、整治、管理、服务等多种手段，不断加强和改进各项工作，切实营造宁波安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的政务服务环境。

本报记者 黄素珍 通讯员 王岑 王西泽



6万余人参与大巡防

岁末年初，龙泉市进一步强化平安志愿者大巡防活动。全市各村（社区）组织志愿者走街串巷，开展不间断巡逻，该市四套班子领导以志愿者身份参与其中，再次掀起大巡防活动高潮，全市上下累计参与平安大巡防人数达6万余人次，全市共接报刑事警情10起，同比下降16.67%，无群体性事件、重大安全生产事故和火灾发生，未发生重大负面影响的事件，有效维护了春节期间社会大局和谐稳定、平安有序。

通讯员 刘星

宅男谨慎网恋，打电话确认“女友”身份

没想到还是着了道！男骗子还在缓刑期

通讯员 赖栩栩 曹云

本报讯 “我和她一直电话或微信上聊天，都谈婚论嫁了，哪知道声音也有假啊。”被害人周某某抱头痛哭诉着。原来，周某某一直在微信上与一名自称“青青”的女子谈恋爱，正当周某某准备约见“青青”父母讨论结婚事宜，才发现“青青”实际上为男子吴某某假扮。目前，义乌市检察院以涉嫌诈骗罪对吴某某提起公诉。

周某某经营一家网店，平日喜欢宅在家里，终日与电脑和手机为伴。2016年8月初，他通过微信摇一摇添加了一名叫“青青”的人为好友。“青青”的微信头像是一位青春美少女，自称在香港上学，在义乌有房，交流中“青青”非常主动，周某某

隐约觉得“青青”对他有点意思，于是便对“青青”展开追求。起先，周某某也认为网恋要慎重，经常使用微信语音或者打电话确认对方身份，听到对方甜美的声音之后，周某某便陷入网恋。

“青青，我妈妈想见见你。”周某某在与“青青”网恋一年多之后，觉得可以见父母了。“我还在香港，没路费了不回来啦。”“青青”遗憾地回复。然而这并不是她第一次婉言谢绝见面了，周某某觉得见父母确定关系这件事情很重要，说什么也得回来，于是二话不说把3千元路费打给了“青青”，这一年多来，周某某为“青青”支付路费，生病住院费、生日礼物等费用已经累计10万余元，但两人始终没有见过面。“青青”见露了马

脚，便采取拖延战术，搬出了自己的“爸爸”“哥哥”来给周某某及周某某的父母打电话约见面时间，但总有各种理由搪塞最终未能见面。

周某某越发怀疑起“青青”的真实身份，最终来到了派出所报案，在反诈中心数据监控下发现“青青”确为男性吴某某假扮。原来，吴某某通过变声软件将男声变成女声，获取周某某信任。令人大跌眼镜的是，这竟不是周某某第一次使用这种方式诈骗，早在2015年，周某某用同样的手段，通过变声软件在微信上物色“男朋友”后骗取钱财，被义乌市法院以诈骗罪判处有期徒刑3年，缓刑4年，可没想到，吴某某缓刑考验期还未满就重操“旧业”。

大年初三入室盗窃 民警连夜跨省追捕

通讯员 徐步文

本报讯 昨天早上7点多，东阳市公安局白云派出所的民警风尘仆仆从江苏赶回，将入室盗窃的嫌疑人任某押解回东阳。

2月7日晚，白云派出所接报，市民蒋先生家中的烟酒、金器等财物被盗，损失价值9万余元。值班民警连夜侦查，次日中午锁定犯罪嫌疑人身份，发现嫌疑人在江苏宿迁落脚。民警立即驱车前往，雨雪兼程，直至9日凌晨5时才赶到宿迁。

在当地公安机关的配合下，9日下午，经过大量走访后，办案民警终于在当地一洗浴中心查找到嫌疑人，1.8米的嫌疑人任某在按摩过程中束手就擒。

任某被带到当地派出所就地审讯，对盗窃事实供认不讳。据交代，被盗的烟酒已被卖掉，金器被当掉。为追回赃物，民警押着任某辨认销赃现场，固定证据，最终追回金器，马不停蹄赶回东阳。

据查，嫌疑人任某是吉林四平人，32岁，在宿迁混迹，与朋友聊天时得知浙江东阳人比较富有，就存心到这边偷盗。1月底来到东阳后，任某连续踩点，选中了蒋先生家，趁春节期间无人期间潜入，将金器烟酒等财物打包装入一只拉杆箱带走，连夜逃往徐州，哪知刚开始挥霍就被赶来的东阳民警抓获。

女子连报两起假警 竟因夫妻吵架泄愤

本报记者 胡思源 通讯员 郑楚君

本报讯 “戏精”女子连报两起假警，不仅报警内容子虚乌有，报警地点也是南辕北辙，究其原因竟然是夫妻吵架为泄愤，最终这名女子也为自己的行为付出了应有的代价。

2月8日14时许，诸暨市公安局大唐派出所接到110指挥中心的出警指令，报警的女子说：“我举报在大唐镇某超市后面有人在赌博。”接着又焦急地说：“我的车子被人偷走了，在某超市，你们来帮帮我。”于是，110指挥中心立刻调度大唐派出所民警出警处理。

接到指令后，两组民警分头火速赶往现场。民警赶到该超市后，前后转了几圈都未发现报警人描述的赌博情况，连续拨了几通报警人的电话都无人接听。报警人迟迟没有回应，民警意识到其中定有蹊跷。

再后来，电话终于接通了，电话那端传来一名男子的声音，对方称：“赌博已经散掉了，车也没有被偷，没事情了。”民警追问，为何联系不到报警人，也没有在报警地点见到报警人？男子开始狡辩：“她是我老婆，我们在大唐镇何村，不在超市，我们也没见到你们警察过来呀。”该超市和何村相距数公里，民警隐约感觉到报警人在恶意“忽悠”警方。于是要求报警人到派出所接受调查。

来到派出所后，报警人艾某交代了实情，原来当天下午她与丈夫吵架，丈夫开了艾某的车出门，艾某怀疑丈夫去赌博，一气之下报警称车被盗窃，同时又想证实丈夫是否真的去赌博，又举报了一起莫须有的赌博案。

目前，艾某因谎报警情依法被行政拘留6日。